



COMUNICAT

Avarie survenită în sectorul 6 al Capitalei

Bucuresti, 6 noiembrie 2017, ora 23:00 - RADET anunță că, din cauza apariției unei avarii pe magistrala DN1000 Dezrobirii – Cartierul Crângași, este necesar să fie oprită alimentarea cu energie termică a 6 puncte termice din sectorul 6 al Capitalei.

Oprirea se efectuează pentru 24 de ore, interval în care echipele RADET lucrează continuu pentru remedierea situației într-un timp cât mai scurt.

Deoarece pe aceasta zonă s-au constatat pierderi însemnate de agent termic, intervenția este strict necesară, astfel încât după remedierea avariei alimentarea cu energie termică va fi mult îmbunătățită pentru toți consumatorii din sectorul 6.

Precizăm că pe site-ul www.radet.ro la secțiunea AVARII, clienții RADET sunt informați cu privire la punctele termice și zonele afectate de avarie, precum și de ora estimată a reluării furnizării apei calde și a căldurii.

Ne cerem scuze clienților pentru disconfortul creat!

SERVICIUL COMUNICARE SI RELATII CU PUBLICUL

ADMINISTRATOR SPECIAL

ÎNTOCMIT **Serviciul Comunicare și Relații cu Publicul**

FUNCȚIA **Codruta Cristescu**

DATA **06.11.2017**

TELEFON/FAX **0372.148.073**



RADET București se află începând cu data de 5 octombrie 2016 în **insolvență**, ceea ce implică un plan de reorganizare a instituției și de soluționare a problemelor întregului sistem de termoficare.

RADET București administrează cel mai mare sistem de termoficare din România, **deținând 43% din piață**. Furnizează energie termică pentru aproximativ **565.000 de apartamente**, reprezentate de **peste 8.500 de blocuri și imobile**, în care trăiesc **peste 1,25 milioane locuitori**, precum și pentru **aproximativ 5.400 de instituții, obiective sociale și agenți economici**.

RADET București este operatorul sistemului public de alimentare cu energie termică, **asigurând 72% din necesarul de energie termică al Capitalei**. **95% dintre consumatori sunt de tip casnic**, restul fiind de tip social și industrial (instituții publice și agenți economici).

ADMINISTRATOR SPECIAL

ÎNTOCMIT	Serviciul Comunicare și Relații cu Publicul
FUNCȚIA	Codruta Cristescu
DATA	06.11.2017
TELEFON/FAX	0372.148.073